



## **Поздравление руководителя следственного управления СКР по Смоленской области генерал-майора юстиции Балаева Игоря Ивановича**



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

7 сентября 2017 года исполняется 10 лет с момента образования Следственного комитета Российской Федерации. С тех пор молодое ведомство претерпело ряд изменений, став самостоятельной структурой, но именно первый шаг был сделан 10 лет назад.

За такое, казалось бы, небольшое время, наше управление смогло добиться положительных результатов работы и доказать, что вновь созданная структура может работать достойно и главное противостоять преступности. В этом заслуга каждого из вас: своим ежедневным трудом, преданностью интересам нашей Родины, ответственным отношением к делу,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

настойчивостью в выполнении стоящий перед следствием задач и профессионализмом вы доказали правильность выбранного пути.

Отмечая наш первый юбилей, отдаем дань уважения и признания ветеранам следствия. Мы со своей стороны будем стремиться сохранять и приумножать те традиции, которые ими заложены, во имя защиты прав и интересов граждан и государства от преступных посягательств.

Всегда помните, что высокое звание сотрудника Следственного комитета обязывает честно и достойно выполнять долг офицера, помните об огромной ответственности за принимаемые решения и о том, что за каждым уголовным делом – судьба человека!

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, оптимизма и благополучия!

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1161737>